

Réunion du groupe pilotage (GPIL) :

14/06/2023

Présents : MF, Marie-Laure, Jef, Yannick, Véro, Annabelle et Mickaël

Secrétaires : Jef et Mickaël

1. Complexification et formations

Guillaume remonte que certains adhérents indiquent une complexification des tâches et ont peur de participer. Il demande si une formation régulière ne serait pas nécessaire. Le GPIL se demande combien de personnes lui ont remonté cette information pour savoir si l'on peut en tirer une généralité ou s'il faut faire du cas par cas.

Décision : Si des adhérents lisent ce CR et ressentent le besoin de formation, il suffit de le demander et l'équipe super-admin se rendra disponible. De plus, des fiches de procédures sont en cours de rédaction par Jef et seront à disposition de tous sur le site internet et imprimé à l'épicerie.

2. Manque de personne pour tenir le samedi

Le problème est-il réel ou ressenti ? Tous les créneaux sont toujours tenus. Par contre, il est vrai qu'ils se remplissent dans les derniers jours, souvent après le rappel sur la Newsletter ou le rappel automatique de MonEpi. Est-ce un réel problème ? Ce n'est pas idéal pour le référent coordination.

Par ailleurs, il y a de moins en moins de membres du GPIL (administrateurs) présents le samedi. Ce qui est normal puisque les membres du GPIL laissent des tâches libres pour que les adhérents puissent remplir leurs 2h par mois.

Décisions :

- Nous proposons de fidéliser un admin tous les samedis (au moins jusqu'à fin août pour démarrer). Pour cela, MF va ouvrir les créneaux jusqu'au mois d'août inclus et les admins vont s'inscrire à l'avance. Cela permettra également de rassurer certains adhérents qui pourraient avoir peur de venir tenir le samedi.
- Mettre la caisse en « libre service », c'est-à-dire, qu'une unique personne sera en supervision/accompagnement de l'adhérent qui fera ses achats. Cela permettra de former les adhérents qui le désirent au travail de la caisse et libérera un des 4 membres de l'équipe du samedi pour d'autres tâches (voire de réduire à 3 membres à terme). Avant de pérenniser cette solution, des tests seront effectués par les membres du GPIL (administrateurs).

3. Recharges à l'épicerie

Les recharges sont trop nombreuses le samedi et sont mal suivies pour être facilement traitées par la trésorière.

Décisions :

- Faire un rappel sur la Newsletter pour pousser les gens à gérer eux même leur recharge par le site.
- Pour suivre les recharges à l'épicerie, faire une fiche avec le nom de l'épicier responsable et la liste des recharges enregistrées qui sera jointe à l'argent dans la pochette pour la trésorière.

4. Rôle d'admin sur les PC de l'épicerie

Il est risqué de laisser un compte à hauts privilèges en libre accès à l'épicerie.

Décisions :

- Compte pour la caisse : retirer le droit d'administration qui n'est pas légitime
- Compte pour les précommandes : nous n'avons pas de solutions actuellement pour les recharges mais MonEpi est en cours de développement d'un module de recharge accessible dans le mode épicier. Une fois ce module déployé, les droits d'admin seront supprimés également.

5. Fermetures estivales

Doit-on fermer l'épicerie en été ?

Décision : Non. Cependant, les animateurs produits devront faire le point avec leurs producteurs respectifs sur les éventuelles annulations de livraisons estivales.

6. Festival des épis

Participe-t-on au festival des épis ?

Décision : Oui. Il est tout de même nécessaire de vérifier sa date.

7. Achat d'un congélateur

Achète-t-on un congélateur ?

Décision : Oui, plutôt un petit d'occasion (autour de 50€). Avoir deux petits congélateurs plutôt qu'un grand, outre les économies d'achat, permettra de faire un roulement pour le dégivrage et pour en éteindre un quand le stock est bas et ainsi faire une économie d'électricité.

8. Créneau de réception du vendredi

Doit-on maintenir ce créneau de réception ? Et dans quelles conditions ?

Décision : Oui, on maintient. Les plages d'ouvertures sont réajustées à 17h30-18h30 (semaines sans pronadis) et 17h-18h30 (semaines avec pronadis).

9. Inventaire

Il faut fixer une date.

Décision : Mardi 4 Juillet à 9h30.

10. Règles d'or

Certaines erreurs de tenue de l'épicerie sont effectuées régulièrement. Ou bien des connaissances importantes sont méconnues/oubliées.

Décision : Une fiche avec quelques règles d'or à suivre lors de la tenue de l'épicerie. Exemples :

- Si le stock est positif et rien en rayon, c'est que le produit est en réserve
- Si l'article est disponible en rayon mais le stock à 0, c'est que le pdt est réservé
- ...

10. Jour de réunion GPIL

Le jour ne convient plus à certains membres du GPIL.

Décision : Changer la date régulière semble complexe à la vue des calendriers de chacun. Mais pour l'été, c'est tout à fait envisageable. Pour Juillet et Août, la réunion aura lieu le lundi 10 Juillet et le lundi 7 Août à 18h.